クレヨン会員募集のご案内

クレョン王国ワールドの住民募集



クレヨン王国ワールドを広める会 kureyonoukokuworld@gmail.com

「クレヨン王国ワールドを広める会」は。福永令三原作 講談社刊行のファンタジー童話「クレヨン王国」シリーズとそれを原作とした東映アニメーション製作の「夢のクレヨン王国」をより多くの人に知っていただき作品の根底に流れる「自然を慈しむ心」を次世代につなげることを目指すと共に、クレヨン王国誕生の地 熱海をはじめ物語の舞台となっている伊豆・箱根・富士地方の発展を願うものです。

将来的には「クレヨン王国記念館」を設立して地域の文化発展に寄与できればと思います。 当会の活動を支えてくださるクレヨン会員(クレヨン王国ワールドの住民)を募集しております。 お申込みはメールで受け付けています。kureyonoukokuworld@gmail.com

> ◆住民特典 当会オリジナル会員証とクレヨン干国ワールドの住民票を発行します

◆会費

入会金1.000円 年会費1.000円

・入会は随時受けつけています。

- ・振込の場合は、振込手数料が必要になります。
- ・会費の納入は銀行振込をご利用ください。
- ・有効期限は会員証発行日から1年間です。
- (イベント開催時は会場でも受け付けています)
- ・納入後の会費の払い戻しはいたしません。
- ・会員の個人情報は、会員制度の運営や会員サービスの目的のみに使用し、適切に取扱します。
- ◆お問合せ及び申込み先:クレヨン王国ワールドを広める会 0557-83-3311 kureyonoukokuworld@gmail.com
- ◆お振込先:三鳥信用金庫(1506) 熱海支店(045) 普通預金1198069 クレヨン干国ワールドを広める会 鵜澤友美

| 入会(住民) | ふりがな | | | | | 西暦 |
|--------|----------------------|----------------------|---|-------|---|----|
| | 氏 名 | | | 生年月日 | | |
| | 住 所 | | 〒 | | | |
| 住民 | Email | | | | | |
| 申込書 | 電話番号 | | | | | |
| | 所属機関 | | | | | |
| | 趣味・特技 | | | | | |
| | 好き (ゴールドとシ | な色 ルバーを除く) | | 好きな季節 | ñ | |
| | 申込年月日 | | | 推薦者氏 | 各 | |